

## ● 英超前瞻

## 利物浦静候冠军

欧洲主流联赛全部停摆,以下总结一下联赛情况,为后面重燃战火做好准备。

利物浦是目前的领头羊,而且从本赛季开始就一直在领跑。当然,有人说上赛季红军就是长时间领跑,最后还是被曼城逆袭抢走冠军。或许正是这个原因,利物浦从一开始就不想给任何人机会,包括曼城在内,也正是在红军这种强大的压力下,蓝月亮开始接连犯错,以至于不断拉大和利物浦的分差,甚至一度被莱切斯特城抢走风头,因此蓝月亮现在的处境比较尴尬。

本赛季英超冠军已经没有悬

念,虽然我们不清楚何时可以重新开始比赛,但是只需要两场胜利,利物浦就可以获得队史上首个英超联赛冠军。

联赛冠军没有悬念,直接导致前四的争夺再次成为焦点,上赛季利物浦和曼城神仙PK,反而让BIG6的其他球队为争夺第3、4名打得不可开交,只不过最后切尔西和热刺成为幸运儿。

本赛季这种局面更为严峻,偏偏多出个莱切斯特城搅局,而且蓝狐甚至有争夺前三的机会,这就很有可能导致其他几支强队只能争取剩下两个欧冠名额,前提还是曼城被禁赛的事情坐实。

至于说遥不可及的欧罗巴联赛冠军,远不如联赛来得实际。

现在曼联和切尔西机会最大,而北伦敦双雄热刺和阿森纳,则有些掉队的迹象,两队本赛季同时更换主教练,各方面影响都很大,除非前面哪支球队出现成绩滑坡,否则根本没有翻身的机会,但是既然排在最前面,又有哪支球队愿意让出欧冠的席位。

至于说剩下的欧战席位,自然会在联赛中产生,争夺欧冠席位失败的球队无疑会瓜分掉这些名额,英联杯夺冠的曼城同样要将那个欧战名额还给联赛,仅有的变数是升班马谢菲联,他们是

否也想进军欧战很关键,这将影响着后面的局势。

再有就是保级的情况,本赛季没有出现上赛季像哈德斯菲尔德和富勒姆那样早早缴械的球队,即便长期垫底的诺维奇,似乎仍想全力搏一把。

而本赛季的升班马阿斯顿维拉,似乎回到英超有些不适应,而且好运气都在英联杯用光,虽然英联杯闯进决赛,可是回到联赛却一直萎靡不振。同样面对这些问题的还有伯恩茅斯和沃特福德,只不过区别在于沃特福德两度换帅,本土主教练皮尔森已经让球队看到成效,而伯

恩茅斯则是选择继续相信埃迪·豪,可是球队却没有前几个赛季那样的抢分态势,遭遇到前所未有的保级压力。

同样不能忽略的还有布赖顿和西汉姆,这两支球队也承受着降级的压力,而已经和这些球队拉开分差的南安普敦,基本不用被波及。

总体来看,英超现在的局势是冠军没有悬念,欧冠席位的竞争程度势必超过上赛季,而保级同样会很惨烈,金丝雀和红樱桃不是上赛季的哈镇和农场主,所以保级大戏甚至可能比欧冠的剧情还要跌宕起伏。(信冰)

## ● 冷门回顾

## 水晶宫逼平强敌

曼城 2 比 2 水晶宫  
足彩期次:14 场胜负第 20006 期

猜中比例:3.23%

比赛时间:1月18日

本赛季英超第23轮,曼城主场 2 比 2 战平水晶宫,14 场胜负猜中比例为 3.23%。曼城在理论上尚有争冠机会,此前在各项赛事中连续 5 场胜利,而水晶宫的实力无法与曼城相提并论,但其失利场次不多,排名稳居中游。值得一提的是,自联赛首轮战平热刺之后,曼城在主场就再无平局,已到了临界点,而水晶宫过去 4 轮客场比赛战平 3 场,抢分能力不容忽视。最终,双方握手言和,爆出一大冷门。

罗马 0 比 2 都灵

足彩期次:14 场胜负第 20003 期

猜中比例:7.25%

比赛时间:1月6日

本赛季意甲第18轮,罗马主场 0 比 2 不敌都灵,14 场胜负猜中比

例为 7.25%。在双线作战的情况下,罗马表现不俗,此前相继轻松战胜费拉拉和佛罗伦萨,排名升至意甲第 4 位。都灵表现平平,此前在客场打得风生水起,排名得以升至中游。该场比赛,全国联网单场竞猜游戏胜平负初始奖金为 1.39 4.15 5.45,客胜奖金偏低,此后,奖金调整为 1.37 4.25 5.60,平局奖金上升,凸显胜格局。最终,都灵在上半场就确立了领先优势,下半场又攻入一球,客场 2 比 0 完胜罗马。

沃特福 3 比 3 特兰米

足彩期次:14 场胜负第 20002 期

猜中比例:9.37%

比赛时间:1月4日

本赛季英格兰足总杯第 3 轮,沃特福德主场 3 比 3 战平特兰米尔,14 场胜负猜中比例为 9.37%。英超球队沃特福德此前在联赛中取得主场 3 连胜,保级压力得以缓解,而特兰米尔来自英甲,同样要为保级而战,此前在客场连吃败仗,表现低迷。英格兰足总杯一向

是冷门的温床,这一特点在该场比赛中体现得淋漓尽致,沃特福德在 3 比 0 领先的情况下连失 3 球,最终与对手握手言和,双方只能通过重赛一决高下。

莱切 1 比 1 国米

足彩期次:14 场胜负第 20007 期

猜中比例:10.04%

比赛时间:1月19日

本赛季意甲第 20 轮,莱切主场 1 比 1 战平国际米兰,14 场胜负猜中比例为 10.04%。升班马莱切此前连吃 4 场败仗,排名降级区边缘,保级形势严峻,而国际米兰本赛季表现抢眼,此前连续 12 轮联赛不败,客场战绩为骄人的 8 胜 1 平,是争冠热门球队。该场比赛,全国联网单场竞猜游戏胜平负初始奖金为 8.25 5.10 1.21,从配置上看,主胜奖金偏低,对主队取分有所保留,此后,该项奖金升至 9.75,排斥主胜结果,凸显平局结果。最终,莱切逼平强大的国际米兰,取得宝贵一分。(阿布)

## ● 德甲前瞻

## 三强上演争冠大戏

德甲本赛季形势很动荡,和上赛季相比有过之而无不及。

争冠方面似乎在重演着上赛季的剧情,上赛季是多特蒙德一路领跑,最后被拜仁慕尼黑逆袭抢走沙拉盘,本赛季半程冠军是莱比锡红牛,而现在的领头羊再次换成拜仁慕尼黑。

拜仁慕尼黑超车有些早,这就给后面球队以喘息之机,比如依然保有争冠希望的莱比锡红牛,还有就是上赛季错失冠军,而本赛季一直跟跑的多特蒙德。既然上赛季拜仁慕尼黑能够逆袭,本赛季大黄蜂自然也想尝试一下,更何况拜仁慕尼黑和莱比锡红牛有欧冠分心,多特蒙德却只剩下联赛任务,他们的后劲不得

不防。

至于说欧战席位,自然是欧冠的名额最为诱人,不过上面说过,已经有三支球队在争冠,那么留给其他球队的欧冠名额就变成一个。

门兴其实最具优势,因为上半程球队一度 and 莱比锡红牛争夺半程冠军,但是后面不稳定的发挥,使得自身只能逐渐退出争冠行列,甚至稍有不慎,很有可能被后面的勒沃库森挤出前四,药厂在这方面的经验丰富,上赛季已经有很好的展示。

剩下的欧罗巴联赛席位,沙尔克 04 和沃尔夫斯堡都有机会,而狼堡不太可能在欧战中走得太远。是否还有余额?那就要看德国

杯冠军归属了。

由于存在保级附加赛,所以使得整体形势没有那么激烈。上赛季纽伦堡和汉诺威 96 相继掉队,而本赛季扮演着这个角色则是帕德博恩和不来梅。不过不来梅情况较为特殊,球队混迹德甲多年,人脉毋庸置疑,最后阶段可能会有反弹。

不想被拖下水的则是杜塞尔多夫、美因茨和奥格斯堡,其中杜塞尔多夫甚至连附加赛都不想参加,不过具体来看,杜塞尔多夫恐怕连不来梅都压制不住。

对于本赛季来说,争冠也好,保级也罢,都是多支球队混战的局面,预计后面的形势要比现在更为胶着。(肖争)

## ● 足彩指南

## 半全场竞猜方法

竞猜 6 场半全场胜平负,首先要对竞猜的球队有一个全面的了解,它的整个赛季目标的定位,其次根据积分排名揣摩球队阶段性战略取舍。例如,某个强队要争取联赛冠军,而积分排名一骑绝尘,在本轮联赛比赛后紧接着打欧战,为了争取后者利益,这时候它的比赛重心要放到欧战上,在联赛中会有一些的保留,安排替补出战,这就为比赛增添了变数。

球队风格同样是竞猜关键。购彩者在投注时要重点分析半场比赛,留意比赛的球队是否属于哪种类型,如是“慢热型”还是“激进型”,是“上半场抢攻型”还是“下半场发威型”。分析球队的特点对于竞猜具有决定性意义。

竞猜 6 场半全场胜平负的难点在于半场,基本面的竞猜参考信息主要有以下几个方面:

球队半全场胜平负战绩统计:有的球队属于慢热型球队,有的球队属于先发制人的球队,从半场战绩的统计,可以看出某支球队半场胜率的高低。

球队进球时间统计:有球队以攻为守,有球队擅打防守反击,因球队阵容稳定性和球队风格关系,观察球队进球时间分布,是上半场进球多还是下半场进球多,那个时间段是球队进球高峰期,这些都可以帮助彩民竞猜半场赛果。

球队近期半场战绩:近期进球状态和胜平负赛果反映了球队竞技状态,这项参考项比较典型的例子有某些球队半场没有进球,有球队进球大多数来自半场等等,当然运用这项数据

时,最好还要考虑到近期赛事几个对手的实力层次。

交锋战绩历史的半场成绩:从两个球队交锋历史可以看出两个球队的关系和相生相克指数,交锋的半场成绩可以观察客队在主队主场的适应性和表现风格,比如拼死防守、或者先顶住对方进攻,伺机一招致敌。

球队攻防实力对比:通过对球队进球数和失球数、场均进球数和场均失球数、主队主场进球数和客队客场失球数的对比,可以对弱势球队能抵挡优势球队多长时间的进攻有个大致判断,从而做到半场竞猜心中有数。

主客场因素:在对上述基本面信息进行统计、对比和挖掘的同时,尤其要注意配合主客场因素综合考虑,比如主客场的办全场胜平负统计、主客场的进球时间、主客场的半场战绩、主客场的历史交锋战绩等等,在受主客场因素的影响方面,半场赛果比全场赛果受影响要大。

球队战意:越是关键的比赛,球队越可能谨慎比赛,那么半场平局的可能性就会大很多。无关紧要的比赛,双方可能大打对攻,半场进球的可能性就高很多,依此类推。

相对于全场赛果而言,半场比赛时间只有一半,出冷的机会也就更大,而且对于购彩者来说,熟悉和寻找半场结果的规律需要时间。

因此,在竞猜中,不妨可以考虑全包的方法。如果对某场比赛全场的结果有足够的信心,但又对半场结果犹豫不决,担心冷门的出现,不妨考虑单选锁定全场赛果,而全包半场的 3 种结果。

(九零)